
1 4 5 3

ATA DA 50a. SESSÃO, EM 04.09.2003 

Sessão Ordinária

As dezessete horas e trinta minutos do dia quatro de setembro do ano de dois mil e 
três, nesta cidade do Recife, Capital do Estado de Pernambuco, presentes os 
Excelentíssimos Desembargadores: Antônio de Pádua Carneiro Camarotti Filho, 
Presidente; Zamir Machado Fernandes, Vice-Presidente; Sérgio Marinho Falcão, 
Corregedor Regional Eleitoral; Gustavo Paes de Andrade; Célio Avelino de 
Andrade; José Ivo de Paula Guimarães; Geraldo Apoliano, e o Dr. Miécio Oscar 
Uchôa Cavalcanti Filho, Procurador Regional Eleitoral comigo, Marcos Antônio 
Tavares de Albuquerque, Diretor Geral, foi aberta a sessão. Lida e aprovada a ata 
da sessão anterior, o Presidente pediu desculpas pelo atraso, uma vez que estava 
recebendo um professor alemão que estava visitando nosso Tribunal. A seguir, a 
Corte passou ao julgamento dos seguintes processos:

PRESTAÇÃO DE CONTAS N° 92/99 - Classe 13 
PEDIDO DE RECONSIDERAÇÃO
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Gustavo Paes de Andrade
ASSUNTO: Solicita reconsideração da decisão que rejeitou a prestação de
contas referente ao exercício financeiro de 1998.
REQUERENTE: Presidente Regional do PV, Ermírio Rego Barros.
Decisão: “À unanimidade, indeferiu-se o pedido de reconsideração.”

PRESTAÇÃO DE CONTAS N° 95/02 - Classe 13
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Geraldo Apoliano
ASSUNTO: Balanço Contábil referente ao exercício financeiro de 2001, do 
PMDB.
REQUERENTE: PARTIDO DO MOVIMENTO DEMOCRÁTIDO
BRASILEIRO - PMDB, por Dorany de Sá Barreto Sampaio, Presidente estadual. 
Após o relatório usou da palavra o Dr. Leucio Lemos Filho, advogado do 
requerente.
Decisão: “À unanimidade, rejeitou-se a prestação de contas.”

PRESTAÇÃO DE CONTAS CANDIDATO N° 647/02 - Classe 13
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ASSUNTO: Encaminha Prestação de Contas referentes às eleições de 2002 
(Eleições Proporcionais - Deputado Estadual)
REQUERENTE: DAIMAR DE LIRA OLIVEIRA, candidato a Deputado 
Estadual, pelo PSD - n° 41255
Decisão: “A unanimidade, aprovou-se a prestação de contas com ressalvas.”

PRESTAÇÃO DE CONTAS CANDIDATO N° 665/02 - Classe 13
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Zamir Fernandes
ASSUNTO: Encaminha Prestação de Contas referentes às eleições de 
2002(Eleições Proporcionais - Deputado Estadual)
REQUERENTE: WILSON ROBERTO DO NASCIMENTO, candidato a
Deputado Estadual, pelo PSC - n° 20444
Decisão: “À unanimidade, rejeitou-se a prestação de contas.”

PRESTAÇÃO DE CONTAS CANDIDATO N° 670/03 - Classe 13
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Zamir Fernandes 
ASSUNTO: Prestação de contas referente às eleições de 2002.
(Eleições proporcionais - deputado estadual)
REQUERENTE: JOSAPHAT DE LORENA, candidato a deputado estadual, n° 
41223
Decisão: “À unanimidade, aprovou-se a prestação de contas com ressalvas.”

CESSÃO DE URNA ELETRÔNICA N° 1791/03 - Classe 20
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicitação de urnas eletrônicas para escolha dos membros do 
Conselho Tutelar de Macaparana a ser realizada em 22/10/2003.
REQUERENTE: CONSELHO MUNICIPAL DE DEFESA DOS DIREITOS DA 
CRIANÇA E DO ADOLESCENTE, Macaparana, por sua presidente.
Decisão: “À unanimidade, deferiu-se o pedido.”

Em seguida, o Presidente propôs voto de pesar pelo falecimento, no dia Io.09.03, 
da Sra. Edileuza de Souza Ribeiro, esposa do desembargador aposentado, Dr. 
Benildes de Souza Ribeiro, ex-presidente desta Casa. O Pleno, à unanimidade, 
aprovou a proposição, determinando-se a comunicação à família enlutada. À 
homenagem associou-se o Ministério Público. Em seguida, o Presidente 
apresentou proposta de alteração ao disposto nos arts. 75, inciso V, e 87, inciso I, 
da Resolução n° 1, de 8 de fevereiro de 1995, que aprovou o Regimento Interno 
da Secretaria do Tribunal Regional Eleitoral de Pernambuco. Justificou que tal 
alteração permitirá que qualquer Secretário substitua o Diretor Geral nos seus 
impedimentos. Assim, estava encaminhando a proposta para apreciação da 
Comi£sãò\ de Normas e Regimento Interno para oferta de parecer. Pedindo a 
palavra, o\Des. Sérgio Falcão, integrante da referida Comissão, informou que 
estava\es cl areei do a respeito da proposta e de pleno acordo com a alteração. Em
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seguida, o Des. Geraldo Apoliano manifestou sua concordância com a matéria 
uma vez que permitirá que outros servidores angariem experiência. O Tribunal, à 
unanimidade, aprovou a alteração. Posteriormente, o Des. Sérgio Falcão sugeriu a 
recomposição da Comissão de Normas e Regimento Interno, uma vez que os 
Desembargadores José Paes de Andrade e Leopoldo Raposo não integram mais 
esta Corte. O Pleno, à unanimidade, elegeu os Desembargadores Gustavo Paes e 
Célio Avelino para, juntamente com o Des. Sérgio Falcão, compor a Comissão 
Permanente de Normas e Regimento Interno. Em seguida, o Des. Sérgio Falcão 
fez questão de registrar em ata sua alegria por ter presenciado, nesta manhã, a 
feliz iniciativa do Prefeito de Paulista, Dr. Antônio Speck que, em concorrida 
solenidade, outorgou ao Des. Antônio Camarotti a mais alta comenda daquele 
município, Padre João Ribeiro Pessoa de Mello Montenegro. Esclareceu que tal 
honraria é destinada apenas às pessoas que têm contribuído para o 
desenvolvimento daquela importante cidade da região metropolitana. O
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